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2018—2019学年八年级第二学期第一次月考
数学试卷（人教版）参考答案

评分说明：
1.本答案仅供参考，若考生答案与本答案不一致，只要正确，同样得分.
2.若答案不正确，但解题过程正确，可酌情给分.
一、（本大题共12个小题，每小题3分，共36分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	
	6
	7
	8
	9
	10
	
	11
	12

	答案
	C
	B
	C
	C
	A
	
	A
	D
	C
	C
	A
	
	B
	B


二、（本大题共5个小题，每小题3分，共15分）
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17.1或4或16

三、18.解：（1）原式=-1；（4分）
   （2）原式=-7-2
[image: image9.wmf]6

.（4分）

19.解：（1）AC的长为
[image: image10.wmf]3

6

4

；（5分）  （2）CD的长为
[image: image11.wmf]2

6

.（4分）
20.解：（1）长方形的周长为6
[image: image12.wmf]2

；（4分）

（2）与长方形等面积的正方形的周长为8；∵6
[image: image13.wmf]2

＞8，∴长方形的周长大于正方形的周长.（5分）

21.解：此时两船的距离为26km.（10分）
22.解：△ABC的面积为9.【精思博考：设BD=x，则CD=6-x，∴52-x2=13-（6-x）2，解得x=4】（10分）

23.解：（1）
[image: image14.wmf]6
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；（3分）    
（2）
[image: image15.wmf]2

n

1

1)

(n

2

n

1

n

+

+

=

+

+

；（4分）
（3）证明略.【精思博考：
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】（4分）
24.解：（1）AP的长为1.8；【精思博考：设AP=x，列方程x2+82=（10-x）2】（4分）
（2）①AD的长为8；（3分）
②△AEF的面积为25.【精思博考：设BF=EF=x，在Rt△CEF中，x2=42+（8-x）2】（5分）
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